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Висновки. Найбільш ефективними мануальними методами в комплексних програмах 

фізичної терапії є голковколювання, магніопунктура, багатоголковий масаж. Саме ці мануальні 

методи дозволяють оптимізувати процеси відновного лікування при захворюваннях і травмах 

опорно-рухового апарату, нервових і неврологічних розладах, істотно зменшити больові 

синдроми, скоротити терміни відновлення після значних фізичних навантажень, тощо. 
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Мета: огляд і узагальнення сколіотичних порушень осанки у студентів і їх корекція 

засобами фізичної терапії.  

Матеріали і методи. Аналіз наукової та науково-методичної літератури, мережі «Internet» 

клінічні, спостереження, контент-аналіз медичних карток. 

Отримані результати. Фізичний стан людини розглядається у галузі охорони здоров‘я як 

невід‘ємна складова і базовий компонент фізичного здоров‘я. Особливим є період, який 

починається з моменту здобуття освіти у коледжах, академіях, університетах. Для початку 

навчального року характерними є наявність стресових чинників, які детерміновані зміною 

звичайного режиму навчання та відпочинку, адаптацією до умов навчального процесу у закладі 

вищої освіти, поєднанням розумових і фізичних навантажень, психологічними і соціальними 

проблемами в нових умовах побуту, навчання та виховання. 

Такий стан речей обумовлює розвиток донозологічних і преморбідних фізичних станів 

студентів, які навчаються на 1-2 курсах закладів вищої освіти, що стосуються порушень осанки і 

розвиток деформацій хребта. В структурі захворюваності та патологій у студентів спеціальних 

медичних груп, за даними наукових спостережень, захворювання та патології опорно-рухового 

апарату складають близько 40-55%. Порушення постави, які відносять до ортопедичних патологій, 

становлять близько 90% усіх відхилень від норми з боку функціональних порушень опорно-

рухового апарату. 

Висновки. Застосування у практичній роботі розроблених методичних положень і 

рекомендацій стосовно корекційних заходів у системі тестового контролю фізичних станів у 

студентів спеціальної медичної групи, на основі інтеграції спеціальних засобів фізичної терапії та 

лікувальної фізичної культури, дає змогу активізувати компенсаторні механізми, мобілізувати 

резервні рухові можливості, підвищити амплітуду виконання рухових дій. Це сприяє прискоренню 

формування знань, умінь, навичок, усуненню недоліків рухової сфери і нівелюванню різниці в 

показниках психофізичного розвитку між студентами основної, підготовчої та спеціальної 

медичної груп. Контроль морфофункціональних і психофізіологічних показників є ефективним 

механізмом корекції фізичного стану студентів спеціальної медичної групи із функціональними 

порушеннями опорно-рухового апаратута необхідною передумовою для розробки комплексних 

програм фізичної терапії на основі комплексного використання терапевтичних вправ і природних 

чинників оздоровлення. 
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Актуальність. За визначенням Всесвітньої Організації Охорони Здоров‘я (ВООЗ), хвороби 

системи кровообігу в ХХI столітті стали одною із головних проблем для систем охорони здоров‘я, 

негативно впливають на сталий розвиток і соціально-економічну структуру країн світу. Одночасно 

вони  являються також найбільш поширеною причиною смертності. Найпоширенішим із 

захворювань серцево-судинної системи є гіпертонічна хвороба(ГХ): за статистикою на неї 

страждає близько 15%. Саме підвищення артеріального тиску (АТ) спостерігається у 4% осіб 

віком 20-23 роківі досягає 50% і більше у віці 50-70 років.  
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